
Răspunde bine și
caștigă bine! 

1.  Formaţi echipe de maxim 5 membri. Unul dintre
membri este supervisor.

2. Ceilalţi membri se împart în grupuri de câte două
persoane.

3. Fiecare echipă îşi alege o figurină, pe care o
aşează pe tabla de joc în caseta de început.

4. Ficare grup are în cont 10000 de lei.
5. Supervisor-ul extrage un cartonaş şi citeşte

întrebarea.
6. Echipa care răspunde prima corect la întrebare
câştigă dreptul de arunca zarul de trei ori. Mută

figurina pe tabla de joc atâtea căsuţe cât arată un
din cele 3 aruncări, care este cea mai convenabilă. 

7. Celelalte grupuri au drept la o singură aruncare şi
mută figurina conform aruncării.

8. Valoarea banilor se actualizează conform căsuţei în
care a fost mutată figurina.

9. Supervisor-ul ţine evidenţa banilor fiecărui grup.
10. Jocul se termină atunci când expiră timpul

11. Câştigă grupul care are cei mai mulţi bani în cont.
 Să începem!
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Ai bani investiţi în acţiuni. Super tare!! 
compania distribuie dividende cu un 

randament de 20% 

Rata inflaţiei este 50%. 
Valoarea reală a banilor tăi este…..(împarte 

banii pe care îi ai la 1,5) +1000 lei 

+5 lei 
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1 2
Somajul este un
dezechilibru al
pieţiei………………atunci
când cererea de muncă
este ……………decât
oferta de muncă.

R: muncii, mai mică

Numiţi două forme
de somaj.

R: fricţional, structural,
tehnologic, ciclic, tehnic.

3

Rata şomajului
reprezintă
poderea ………..

R: şomerilor în populaţia
activă disponibilă.

4

Cea mai cunoscută
măsură de protecţie
a şomerilor este………

R: indemnizaţia de şomaj

5

Numiţi două măsuri de
reducere a şomajului.

R:reconversie, orientare, prime
de mobilitate, facilităţi acordate
firmelor,, sprijin pentru
dezvoltarea afacerilor, crearea
unui mediu favorabil afacerilor.

6

Care sunt cele două
categorii de măsuri
prin care statul
intervine asupra
somajului.
R:măsuri de protecţie a
şomerilor, măsuri de reducere a
şomajului.

7

Inflaţia reprezintă un
dezechilibru al pieţei…

R:monetare

8

Menţionaţi două tipuri
de inflaţie

R: prin cerere, prin ofertă, prin
cerere şi ofertă.

Menţionaţi două cauze
ale inflaţiei prin cerere

R: creşterea cheltuielilor de
consum, creşterea cheltuielilor
publice, emisiunea de monedă



Menţionaţi două cauze
ale inflaţiei prin ofertă.

R:creşterea salariilor, creşterea f
de prod. importaţi, creşterea
preţului celorlalţi f de prod.,
creşterea fiscalităţii

10
11

Menţionaţi două cauze
ale inflaţiei prin ofertă.

R:creşterea salariilor, creşterea f
de prod. importaţi, creşterea
preţului celorlalţi f de prod.,
creşterea fiscalităţii

12

Menţionaţi două efecte
ale inflaţiei
R:ewdiatribuirea veniturilor,
creşterea incertitudinii,
corelaţia pozitivă între inflaţie
şi rata dobânzii, erodarea valorii
banilor,estabbilizarea
schimburilor cu străinătatea,
apariţia schimburilor cu
străinătatea.

13

Creşterea dobânzlor şi
scăderea cheltuililor
bugetare sunt politici
antiinflaţioniste care
urmăresc reducerea ………….

R: cererii

14

Reducerea fiscalităţii
asupra firmelor şi măsuri
care determină
creşterea productivităţii
factorlor de producţie
sunt politici
antiinflaţioniste care
urmăresc creşterea ………

R:ofertei

15

Dacă indicele preţului
bunurilor de consum
(IPC) este 120%, rata
inflaţie este ……….

R: 20%

Dacă indicele
preţurilor bunurilor de
consum creşte puterea
de cumpărare a
banilor …….

R:scade

16 17

Dacă rata inflaţiei este
25% înseamnă că
preţurile cresc cu ……….

R:25%

18

Dacă venitul nominal
este 600 u.m iar
indicele preţurilor
bunurilor de consum
este 120%…..atunci
venitul real este

R: 500 u.m.




